## «Автокресло спасает жизнь ребенка»

Отряд ЮИД «Дорожный патруль» побывали в гостях в средней группе «Светлячки».

Наблюдается сложная обстановка с детским дорожно-транспортным травматизмом, а именно значительно возросли показатели ДТП, в которых водители-родители или близкие родственники нарушали правила перевозки несовершеннолетних без детских удерживающих систем, не пристегнутых ремнями безопасности. В целях овладения знаниями и навыками провели профилактическое мероприятие «Автокресло спасает жизнь ребенка»

Началось мероприятие с пассажирской безопасности. Педагоги рассказали детям о том, для чего так важно передвигаться в машине в автокресле и обязательно быть пристегнутым.

На данном этапе дошколята практическим путем научились правильно пристегиваться ремнями безопасности, а также убедились, к каким печальным последствиям может привести игнорирование данного требования.

По окончанию столь важного для малышей в условиях современного мобильного автотранспортного движения мероприятия педагоги напомнили дошколятам, что важно не только знать ПДД, но и обязательно их выполнять и напоминать об их соблюдении родителям.



